

PLAN RADA OJ SPECIJALISTIČKO KONSULTATIVNA DJELATNOST ZA PERIOD

18.10.2021 -23.10.2021 DOM ZDRAVLJA STARI GRAD

DOM ZDRAVLJA	PONEDELJAK 18.10. 2021.	UTORAK 19.10.2021.	SRIJEDA 20.10.2021.	ČETVRTAK 21.10.2021.	PETAK 22.10.2021.	SUBOTA 23.10. 2021.
ORL SLUŽBA	I Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ „Centar“ - I smjena Mt Nedžad Pršeš	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ „Centar“ - I smjena	Dr Belkisa Višegrađanin Mt Nedžad Pršeš	Dr Belkisa Višegrađanin Mt Nedžad Pršeš	Dr Belkisa Višegrađanin Mt Nedžad Pršeš	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ „Novi Grad“ –Otoka I smjena
	II Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ „Novo Sarajevo“- II smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ „Novo Sarajevo“- II smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ „Novo Sarajevo“- II smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ „Centar“ - II smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ „Novo Sarajevo“- II smjena	
OFTALMOLOŠKA SLUŽBA	Mr med sci prim dr Adisa Šaković Račić Ms Alma Lindov	Mr med sci prim dr Adisa Šaković Račić Ms Alma Lindov	Mr med sci prim dr Adisa Šaković Račić Ms Alma Lindov	Mr med sci prim dr Adisa Šaković Račić Ms Alma Lindov	Mr med sci prim dr Adisa Šaković Račić Ms Alma Lindov	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ „Centar“ - I smjena
	II Dr Sejfo Ćurevac Sadžida Hajrić ms	Dr Sejfo Ćurevac Sadžida Hajrić ms	Dr Sejfo Ćurevac Sadžida Hajrić ms	Dr Sejfo Ćurevac Sadžida Hajrić ms	Dr Sejfo Ćurevac Sadžida Hajrić ms	

<b>DIJABETOLOŠKO SAVJETOVALIŠTE</b>	<b>I</b>	Prim dr Azra Avdagić Arslanagić Aferdita	Prim dr Azra Avdagić Arslanagić Aferdita	Prim dr Azra Avdagić Arslanagić Aferdita	Prim dr Azra Avdagić Arslanagić Aferdita	Prim dr Azra Avdagić Arslanagić Aferdita	Hitni pacijenti se mogu javiti u DZ "Novo Sarajevo"  I smjena
	<b>II</b>	Hitni pacijenti se mogu javiti u DZ "Novo Sarajevo amb Grbavica  II smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ „ Centar“ - II smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ „ Novi Grad“ –Otoka II smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ „ Ilidža“ - II smjena		
<b>INTERNISTIČKA SLUŽBA</b>	<b>I</b>	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ Stari Grad - I smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ Stari Grad - I smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ Stari Grad - I smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ Stari Grad - I smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ Stari Grad - I smjena	Mr sci med dr Ehlimana Pecar  Amela Tihčić ms
	<b>II</b>	Mr sci med dr Ehlimana Pecar  Amela Tihčić ms	Mr sci med dr Ehlimana Pecar  Amela Tihčić ms	Mr sci med dr Ehlimana Pecar  Amela Tihčić ms	Mr sci med dr Ehlimana Pecar  Amela Tihčić ms	Mr sci med dr Ehlimana Pecar  Amela Tihčić ms	
<b>NEUROLOŠKA SLUŽBA</b>	<b>I</b>	Hitni pacijenti se mogu javiti u DZ "Centar"- I smjena	Hitni pacijenti se mogu javiti u DZ "Centar"- I smjena	Hitni pacijenti se mogu javiti u DZ "Centar"- I smjena	Hitni pacijenti se mogu javiti u DZ "Centar"- I smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ"Novi grad"-Otoka I smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ „ Ilidža“ - I smjena
	<b>II</b>	Hitni pacijenti se mogu javiti u DZ "Centar"- I smjena	Hitni pacijenti se mogu javiti u DZ "Centar"- I smjena	Hitni pacijenti se mogu javiti u DZ "Centar"- I smjena	Hitni pacijenti se mogu javiti u DZ "Centar"- I smjena	Hitni pacijenti se mogu javiti u DZ "Centar"- I smjena	

STOMATOLOŠKA SLUŽBA						
I	Prim.dr Alma Salihović-Kečo spec protetike	Prim.dr Alma Salihović-Kečo spec protetike	Prim.dr Alma Salihović-Kečo spec protetike	Prim.dr Alma Salihović-Kečo spec protetike		Mr sci dr Ihtijarević-Trtak Samra- spec oralne hirurgije  Ibrahimović Nirvana Stom sestra  Vukas Enida zub teh
	Mr sci dr Zinaida Čatić spec.ortod. BO	Mr sci dr Zinaida Čatić spec.ortod. BO	Mr sci dr Zinaida Čatić spec.ortod. BO	Mr sci dr Zinaida Čatić spec.ortod. BO		
	Mr sci dr Smajilović Selma - spec. oral. hirur	Mr sci dr Smajilović Selma - spec. oral. hirur	Mr sci dr Smajilović Selma - spec. oral. hirur	Mr sci dr Smajilović Selma - spec. oral. hirur		
	Alić Emir	Alić Emir	Alić Emir	Alić Emir		
II	Prim. mr sci Hadžipašić dr Amra-spec.protetike Amina Lokvančić	Prim. mr sci Hadžipašić dr Amra-spec.protetike Amina Lokvančić	Prim. mr sci Hadžipašić dr Amra-spec.protetike Amina Lokvančić	Prim. mr sci Hadžipašić dr Amra-spec.protetike Amina Lokvančić		
	Ibrahimović Nirvana	Ibrahimović Nirvana	Ibrahimović Nirvana	Ibrahimović Nirvana		
	Mr sci dr Ihtijarević-Trtak Samra- spec oralne hirurgije	Mr sci dr Ihtijarević-Trtak Samra- spec oralne hirurgije	Mr sci dr Ihtijarević-Trtak Samra- spec oralne hirurgije	Mr sci dr Ihtijarević-Trtak Samra- spec oralne hirurgije		
	Šestić dr Adna spec endodont	Šestić dr Adna spec endodont	Šestić dr Adna spec endodont	Šestić dr Adna spec endodont		
Abdagić dr Alma-spec protetike	Abdagić dr Alma-spec protetike	Abdagić dr Alma-spec protetike	Abdagić dr Alma-spec protetike			